



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de mayo de 2021, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se convocan pruebas selectivas para la estabilización de empleo temporal, para ingreso en el Cuerpo de Funcionarios Técnicos de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Técnica Facultativa, Ingenieros Técnicos en Especialidades Agrícolas.

Advertido error en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 109, de 20 de mayo de 2021, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

Donde dice: “14. Erosión y desertización en los suelos de Aragón. Técnicas de recuperación del suelo y adaptación de los cultivos. Propuesta actualización programa materias específicas ITAs 2”, debe decir: “14. Erosión y desertización en los suelos de Aragón. Técnicas de recuperación del suelo y adaptación de los cultivos”.

Debe decir: “34. Técnicas de producción de pastos y forrajes. Propuesta actualización programa materias específicas ITAs 3”, debe decir: “34. Técnicas de producción de pastos y forrajes”.